



奧利視勁敵李權哲為榜樣

香港文匯報訊(記者 子棠)丁子朗(丁丁)、冼靖峰(Archie)、奧利、余宗遙、黃奕斌、阿忻然、艾克力亞等41位《亞洲超星團》練習生前晚以花車巡遊形式,走入社區與粉絲及觀眾近距離接觸,為3月9日總決賽造勢引圍堵。人氣王奧利視勁敵李權哲為榜樣, Archie透露香港練習生將齊唱跳粵語金曲,自認壓力大,會很努力練習,不想失禮和「丟架」。



一眾練習生齊為總決賽造勢。

奧利視勁敵李權哲為榜樣

花車巡遊為總決賽造勢

引圍堵

練習生們乘坐敞篷巴士由將軍澳電視城出發前往中環及尖沙咀兩個地點向市民派送紀念品,其間當然有略展強項舞技。練習生們所到之處都吸引過百粉絲到場,而他們就分成兩批在兩個地點親近粉絲,位列星耀值排名榜首的奧利大受粉絲歡迎,他亦體貼地在派紀念品之餘,還將袋裏的兩個暖包送給粉絲,引得現場尖叫不絕。有些粉絲為了貼緊偶像,不顧危險地衝出馬路及追車,頗為驚險;更有不少粉絲包車跟隨,但搞笑的是在最後一站尖沙咀,粉絲為了跟偶像見多幾面,遲遲不願上車,反而令花車無法駛離,亦造成道路阻塞,擾攘了大約5分鐘左右。

名字:「因為他是第2名,並且我覺得他在很多方面都做得比我好,我視他為哥哥及學習的榜樣,所以他既是我哥也是我最大的競爭對手。」而企定受訪時,奧利已凍到手震,不過他指不擔心低溫下在街頭跳舞,因跳一跳身體就會暖。

丁丁和 Archie 也稱不怕在寒冷的街頭跳舞,因早已試過在黃山僅得0至1度的低溫下表演, Archie 自爆當時唱歌因吸了一啖冷空氣而「濁親」,導致發不出聲音。談及排名時,二人搞笑地異口同聲說:「仍有很大進步空間。」丁子朗自覺因為首次參加這類型的比賽,表演方面也不及其他練習生有那麼多經驗,故較為緊張,反而有些練習生會提點他某些表演的方法。而 Archie 透露在下一輪會有一個由香港練習生一起唱粵語經典歌的項目,除了加入歌詞、舞蹈,還會有演戲成分,認為這是比賽至今最正的表演。丁丁則認為如交功課般有很大壓力,事緣他們最初在節目中,由沒有接受過任何相關專業訓練,再經歷

練習及三公(公演),湊巧又有一班香港人,相信觀眾真的會「睇大眼」看香港人跳成點,自己更不想失禮和「丟架」,影響香港,為此會很努力。



左起:奧利、丁子朗與冼靖峰無懼寒風。

港生唱跳粵語經典加料免失禮

奧利被問到是否有信心保持首位,他稱這個不在自己控制範圍內,覺得每次盡力做到最好已足夠,而個人方面則認為要對自己有信心,最有信心的項目是Rap。談到勁敵,奧利提到李權哲的



《亞洲超星團》練習生們所到之處都吸引過百粉絲到場。



練習生們略秀舞技。



想挑戰與性格有反差角色 梁洛施認數學差不做生意

香港文匯報訊(記者 阿祖)梁洛施(Isabella)於昨日7度低溫下,穿上白色斜肩連身褲出席護膚品牌活動,分享完護膚心得後接受傳媒訪問時,她有幾聲咳又頻呼「好凍呀!」結果要披上長羽絨襖做訪問。

Isabella 表示之前為電影《爆裂點》宣傳太忙太辛苦,身邊的人都病倒,自己至今仍感冒未清,萬幸的是三個兒子沒被她傳染。提到早前她接受訪問,談及與李澤楷過往感情自己並無後悔,至於有傳給她的分手費達5億元,Isabella 說:「我之前在訪問都已經講過,不再講了,這不是事實。」訪談中又提到兒子們怕她孤獨,也鼓勵她再找個伴侶,Isabella 笑說:「都係,不過順其自然啦,我現在有自己的公司,會寄情工作。」有否追求者?她表示都沒

什麼機會:「我工作以外也不出街留在家中,所以沒什麼機會約到我。」但現重新投入工作,又會否對外開放一點?她指自己工作以外還是工作,暫時沒其他雜念,而大仔14歲,仔仔也13歲,他們都大個仔,也會催促她找個伴,只是自己想將心思放於事業之上。拍戲目標會否想拿獎?她笑說:「講吓講吓我就快40歲,都想再拼,想在電影上嘗試演不同的角色,想挑戰演些與自己本色性格有反差的角色。」向來性格爽直的Isabella,就是想演到表現人性心理陰暗面和最低層的角色,像演殺人犯,是平常生活做不到,觸碰不到又較抽象的角色,她亦不擔心演出後會難以抽離角色。

問會否自資拍戲?Isabella 表示這可能性不大,因為自己數學不好,應該不會做生意,不過最近都有幾部文藝片洽談中,是否之前拍打戲嚇怕了?她笑言並非如此,只是湊巧近來找她拍的都是文藝片。

新春欲獨自外遊盼有艷遇 龔嘉欣直言恨嫁心急生仔

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)龔嘉欣昨日到觀塘出席商場新春活動,34歲的她恨嫁心切,直言心急結婚生仔組織家庭。

農曆新年將至,未婚的嘉欣透露好想派雙封利是,又坦言開始心急結婚生仔:「其實去年都係派雙封,但都派自己個姓,開始覺得好急喇,因為每一次聚會都係同好多小朋友,前日同陳凱琳(Grace)兩個仔出去玩,Grace好放心將個細仔全程交畀我湊,即刻好有媽媽嘅感覺,(好想快啲做媽媽?)係呀,有小朋友係好開心,但當然唔係咁容易啦,要計劃吓。」

近年嘉欣與日籍甜品大師松岡哲也的緋聞傳得熾熱,說到已有對象,還差些什麼?她笑說:「差個人,(要種唔要男人?)唔好,我想有個家庭,我好煩呀,我身邊朋友成日幫我計數,我今年34歲,叫我快啲(生B),同埋唔好同佢哋小朋友相差太遠,可以一齊玩。」問不是早有對象?嘉欣稱是「乜都冇」,又指若拍拖會想順行,不會逼婚,問到是否

放風給緋聞男友知?嘉欣否認有男友:「唔係呀,雖然好恨。」嘉欣又透露計劃農曆新年後一個人去旅行洗滌心靈,她說:「我好鍾意metime,但朋友就擔心我一個女仔嘅安全問題。」嘉欣謂朋友提議她去澳洲,可以順便試食蛋糕擇靈感,而自己好鍾意去夏威夷。問到可有艷遇?她說:「可以嘍,但我去旅行只想自己一個人靜吓。」

另外,嘉欣透露本週六會和張振朗到馬來西亞登台,因為二人主演的劇集《靈戲逼人》CP在當地很受歡迎。她又表示希望《靈》劇可以開拍續集,並認真地說:「雖然我嘅劇中已灰飛煙滅,但一陣間會同監製sell橋,希望新一年大家仍鍾意我哋呢對CP,就可以一齊搵銀。」



龔嘉欣盼有桃花。

突擊探班 霆鋒華仔開眼界 祖兒蠢蠢欲動想拍動作片

香港文匯報訊(記者 阿祖)英皇電影《怒火漫延》由郭子健執導,劉德華監製及主演,謝霆鋒兼任動作導演及主演,許冠文特別演出,此沙、陳家樂、呂良偉、陳國邦、黃德斌及沈震軒等同演出。團隊一直緊鑼密鼓的進行拍攝工作,一直對電影抱有熱情的容祖兒,日前在老閩楊受成博士的陪同下,專程到劇組探班,現場直擊拍攝情況,令她大開眼界。

入神,悄悄向她透露,更精彩的一幕劉德華與謝霆鋒對打重頭戲,將在稍後拍攝,祖兒聽罷即追問何時開工,想要再來探班,祖兒笑道:「老闆說我很久沒有見過霆鋒,我也不知道原來可以來現場,因為我怕會影響到別人拍攝。」

難得看到一場精彩動作戲,問祖兒會否心癢癢也來拍動作片?她馬上回答:「好嘍!」但身邊的楊博士即開玩笑地潑冷水說:「唔好搞喇!」場面搞笑。不過祖兒稱有機會的話,也樂意為電影唱主題曲。說時遲,那時快,與師妹久違了的霆鋒立即出現眼前,祖兒興奮得擺動纖腰,風騷的迎接師兄,還來個開心擁抱,之後把握機會聊天,霆鋒又向她展示有關拍攝的花絮相片;隨後劉德華到場準備埋位,祖兒即如粉絲般向偶像打招呼,閒聊幾句之後便不敢打擾拍攝工作。

看着現場的拍攝環境,祖兒說:「之前也有來過這個廠房拍廣告,但這次才真正看到原來廠房那麼大,還可以搭出這個宏偉的場景來。」大概逗留一個小時之後,劇組準備午膳,祖兒便跟大家道別,臨走前霆鋒還叫她一起開飯,體驗一下劇組生活。



祖兒與老閩楊受成探班霆鋒同華仔。

劉穎璇挑戰土耳其話 蔡思貝企側邊食花生

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)馬國明、蔡思貝、劉穎璇(Tiffany)、朱敏瀚、高海寧、洪永城、吳偉豪、戴祖儀、郭柏妍及徐榮等主演的《飛常日誌》本周播映結局篇,前晚(22日)一集「機場4 Buddy」馬國明、高海寧、洪永城和徐榮,齊齊去到東涌觀景山山行,該處可以飽覽整個香港國際機場全景,又可以近距離欣賞飛機升降,而在第一集中,馬國明向蔡思貝求婚一幕便於該處拍攝,思貝大讚說:「我好鍾意嗰場戲,真係好浪漫,個夕幫幫到好多手,個景真係好值得去。」

憑黑絲空姐Look熱爆網絡的劉穎璇,其飾演的Karmen上周甫出場已搶盡焦點,昨晚(23日)Tiffany再晒語言天分。劇情講述Jackie(蔡思貝飾)、Joyce(高海寧飾)欲協助一名土耳其旅客,可惜語言不通,幸好Tiffany及時出現並以流利地土耳其話為她們解困,楊尚偉(馬國明飾)兩位前任亦於該場正式碰頭。Tiffany坦言該場戲有很大挑戰,她說:「今次係第一次接觸土耳其話,拍攝時真係安排咗土耳其人畀現場,佢幫我執正咗好多發音。」在旁的思貝則說:「嗰場戲佢做得好好,同埋都好大壓力,因為佢要演到講得好流暢咁,仲要講一大段野,我就好舒服咁喺側邊聽住同睇住。」

另外,自劇集播出後引發「空姐熱」,除了劇中15位真、假「空姐」引發熱話,劇中空姐蘇可欣及史穎喬更拍片教大家極盡盤出靚靚空姐髮髻;兩段影片上載不夠兩日勁吸逾53.5萬瀏覽次數(Ig+Fb),網友留言大讚。

馬明、高海寧、洪永城和徐榮於觀景山飽覽機場觀景。



Tiffany大晒流利土耳其話。